

Мы не раз рассказывали нашим читателям о работе военно-спортивного клуба «Десант» и знаковых победах курсантов в соревнованиях. При этом как бы вскользь упоминали фамилию основателя и бессменного руководителя военно-спортивного объединения Алексея Михайловича САФРОНОВА. Сегодня он не только занимается тренерской работой, но также руководит работой Асиновского центра творчества детей и молодежи. ЦДТМ сегодня объединяет три десятка различных кружков и студий, в которых занимаются более двух тысяч детей. Именно здесь в полной мере раскрылся его педагогический и административный талант.

- Алексей Михайлович, если можно, расскажите коротко о себе...

- Родился в Томске в 1970 году. Мой день рождения, 19 мая, совпадает с празднованием Дня пионерии. Отец, будучи военным, по распределению был направлен в Асиновский горвоенкомат. Так наша семья стала жить в Асино. Отец работал с призывниками, а мама была медработником. В 1985 году я окончил восемь классов четвертой городской школы и поступил в среднее специальное профтехучилище №8, которое окончил с отличием, получив профессию слесаря КИПиА (контрольно-измерительных приборов и автоматики). Я всегда мечтал стать офицером. Но мне не удалось поступить в высшее воздушно-десантное командное училище, в этом же году я был призван в армию. Проходил срочную службу в городе Каунас Литовской ССР, служил в полковой разведке 7-й дивизии ВДВ 108-го полка Прибалтийского военного округа. Был награжден медалью «За отличие в воинской службе» 2-й степени и Почетной грамотой «За успехи в боевой и политической подготовке».

После демобилизации вернулся в Асино и устроился электромонтером в районный узел связи. В декабре 1991 года создал спортивный клуб. По вечерам стал проводить тренировки с подростками, работал на общественных началах. В 1993 году официально перешел работать в горено руководителем военно-спортивного клуба «Десант», в котором до сих пор провожу тренировки.

В 1999 году окончил Томский педагогический университет по специальности

ле упразднения этой службы в 2003 году был помощником оперативного дежурного в Первомайском РОВД. С 2005 по 2009 годы в должности главного государственного таможенного инспектора работал на Асиновском таможенном посту.

После отчетно-выборной конференции Ассоциации оборонно-спортивных клубов Томской области в феврале 2013

при МО МВД России «Асиновский». В марте 2015 года избран председателем общественного совета.

- Что можете рассказать о своей семье?

- Женат с 1994 года. Супруга, Ирина Анатольевна, индивидуальный предприниматель. У нас двое взрослых детей. Дочка Валентина в этом году оканчивает школу, собирается поступать в вуз на эконо-

## СТРЕМЛЕНИЕ К ПОБЕДЕ



«Преподаватель физической культуры и спорта». В 1997 году пришел работать в налоговую полицию на должность контролера пропускного пункта. В апреле 2000 года получил звание лейтенанта налоговой полиции и должность оперативного сотрудника УФСНП РФ по Томской области. Пос-

года был избран заместителем председателя АОСК по учебно-воспитательной работе. На летних учебно-тренировочных сборах занимал должность начальника штаба. Являюсь членом территориальной избирательной комиссии Асиновского района и членом общественного совета

мического факультет. Тренировалась в «Десанте». У нее три прыжка с парашютом. Сын Сергей окончил в этом году политехнический университет. На прошлой неделе защитил диплом. Он восемь лет тренировался в «Десанте». Как и я когда-то, мечтает стать офицером.

- Какие цели Вы ставите перед собой?

- У меня есть главная цель: максимально развить ЦДТМ, создать больше востребованных творческих объединений. А еще нужно закончить текущий ремонт в помещениях. В дальнейшем есть планы развития картингового спорта. Рядом с автодромом планируется построить картодром. Сегодня моя первостепенная задача - собрать необходимые документы и открыть школу молодого водителя.

- Какие у Вас любимые занятия, увлечения?

- Моим увлечением с давних пор является тренерская работа с подростками в ВСК «Десант» и занятия по каратэ «кекусинкай будокай». Наш военно-спортивный клуб - один из лучших клубов области. Инструкторы являются бессменными руководителями, наставниками и помощниками курсантов ВСК «Десант».

Работая с ребятами в клубе «Десант», я стремлюсь к тому, чтобы они укрепляли свое здоровье, учились побеждать. Воспитываю у курсантов дисциплину, умение защищать себя, а если понадобится, и Родину.

Дмитрий ОСТАПЕНКО.